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Telefon:
572 622 901 – sekretariát

572 622 907 – odhlašování obědů
E-mail:

spsoa@spsoa-ub.cz


 http://www.spsoa-ub.cz


Vážení rodiče,
dovolte, abychom Vám před zahájením školního roku poskytli řadu důležitých informací a rad spojených s nástupem studentů do 1. ročníku naší školy.

Pro usnadnění přechodu na střední školu bude vhodné připravit studentům následující doporučení a informace:

1. Školní potřeby
Klasické přezůvky – z hygienických důvodů trváme na tom, aby se všichni žáci ve škole přezouvali.

Do tělesné výchovy zajistěte sportovní oděv a sportovní obuv určenou pro sálové sporty (se světlou podešví).
Sešity, psací potřeby a pravítka upřesní vyučující na začátku školního roku.

Učebnice viz seznam pro jednotlivé obory.

Nářadí pro OV viz seznam pro jednotlivé obory.
2. Ukládání osobních věcí žáků v době vyučování
Každému žáku bude přidělena šatní uzamykatelná skříňka. Je nutno si pořídit visací zámek. Žáci sami zodpovídají za řádné uzamčení svých skříněk.
3. Stravování žáků
Žáci se přihlašují na základě přihlášky ke stravování. Obědy si přihlašují, popř. odhlašují na terminálech ve škole přes čipovou kartu nebo on-line přes internet na stránkách školy. Podrobnější informace jsou uvedeny na internetových stránkách školy v odkazu Strava - http://www.spsoa-ub.cz/strava. Žáky 1. ročníku seznámí s obsluhou třídní učitelé. V případě nepřítomnosti ve škole si mohou žáci nebo jejich rodiče zajistit odhlášení obědů ještě na ten den ráno do 7.30 hodin na tel. 572 622 907 p. Hodulíková, případně 572 622 901 sekretariát školy (pozor je to důležité, za neodhlášený oběd platí žák, který nebyl ten den ve škole a neodhlásil si stravu, plnou cenu oběda).  Žáci mají možnost si podle jídelníčku vybrat ze tří druhů jídel. Cena jednoho obědu pro žáka je 28,- Kč.
4. Organizace vyučování
Výuka probíhá dle stanoveného rozvrhu. Rozvrh rozlišuje sudý a lichý týden. Po skončení vyučování se mohou naši žáci účastnit řady zájmových kroužků z pestré nabídky.
5. Praktické vyučování
Tříleté učební obory: - Doba výuky v odborném výcviku:  začátek v 7.00 hod., konec ve 13.50 hod. Přestávky jsou dvě. První svačinová je od 9.00 do 9.20 hod., druhá obědová od 12.00 do 12.30 hod.
6. Omlouvání žáků
Pravidla pro omlouvání žáků jsou zakotvena ve školním řádu SPŠOA Uherský Brod, který je zveřejněn na http://www.spsoa-ub.cz . Abychom předešli případným nedorozuměním při omlouvání žáků, doporučujeme detailní prostudování školního řádu.

7. Styk se školou a informace o prospěchu a chování
Informace o průběhu, výsledcích vzdělávání a absenci poskytujeme prostřednictvím webových stránek školy. Rodiče každého studenta obdrží na začátku školního roku přístupové údaje do aplikace Bakalář. Zde získají rodiče veškeré informace o prospěchu, absenci, rozvrhu, plánovaných akcích a veškerých aktivitách souvisejících s vyučováním. Samozřejmostí jsou informace v rámci třídních schůzek, které se konají 2 x ročně v listopadu a v dubnu. Každý vyučující má také své konzultační hodiny pro možnost doučování, popř. po domluvě schůzky s rodiči.

8. Adaptační kurzy
Adaptační kurzy proběhnou ve dnech 8. – 9. 9. 2016  v rekreačním středisku Nivnická riviéra. Veškeré informace a podrobnosti najdete v přiloženém dopise.

SPŠOA účast všech žáků našich budoucích prvních ročníků považuje za povinnou součást školních vzdělávacích programů!

9. Další sportovní kurzy pořádané školou během studia

Následující kurzy jsou zaneseny ve školních vzdělávacích programech pro jednotlivé obory.

1. ročník – lyžařský výcvikový kurz – Skipark Velká Rača – cena cca 4.800,- Kč včetně vleků

2. ročník – výběrový lyžařský kurz v Alpách – cena cca 5.750,- Kč

10. Ubytování žáků ze vzdálenějších míst

Ubytování a stravování je možné získat po vyplnění přihlášky k ubytování v našem domově mládeže. Bližší informace ohledně ubytování zodpoví RNDr. Šárka Rytinová tel: 572 633 190.

11. Zahájení školního roku 2016/17
Vážení rodiče, dovolujeme si Vás pozvat na slavnostní zahájení školního roku, které se bude konat v aule vzdělávacího střediska SPŠOA. Zahájení se bude konat pro učební obory ve čtvrtek 1. 9. 2016 v 10:00 hod.
Na slavnostním zahájení bude představeno vedení školy, třídní učitelé a zazní důležité organizační pokyny. Prostor bude věnován i Vašim dotazům a diskuzi. Poté proběhnou úvodní třídnické hodiny a seznámení s organizací vyučování na naší škole.
Těšíme se na vzájemnou spolupráci. Našim budoucím studentům přejeme hezké prázdniny, optimismus a chuť do studia na naší škole.

V Uherském Brodě 17. 6. 2016





PaedDr. Rostislav Šmíd










       

ředitel školy
